

euro⁴³

Ve spolupráci s

FT
FINANCIAL
TIMES

www.tydenikeuro.cz

Rizikový kapitál utíká

Čeští investoři nadějných startupů míří stále častěji do ciziny. Výjimečných jednorožců s globálním potenciálem v Česku nepřibývá

29. 10. 2024 CZ 69 Kč SK 3,60 €
9 777 12 12 3 12007 1 43



Luxusní únik do šumavské přírody

Hledáte místo, kde se snoubí krása českých luhů a hájů a prvotřídní služby, které uspokojí i ty nejnáročnější hosty? V šumavské obci Želnavá jedno takové najdete

Ivana Borovková
Amazing Places

Do malebného prostředí šumavské obce Želnavá je zasazený Resort D9, kde se spojuje prémiové ubytování, zážitková gastronomie a dechberoucí příroda. Tohle místo, v květnu zprovozněné pro návštěvníky, je ideální destinací pro ty z nás, kteří hledají klid a zároveň vysoký standard služeb. Nabízí moderní a stylové ubytování v srdci jedné z nejkrásnějších částí Česka, pár minut jízdy od lipenské přehrady, na trojmezí českých, rakouských a německých hranic.

Pozornost si získává nejen pro svou jedinečnou polohu, ale i pro důmyslné

architektonické řešení, jež v sobě kombinuje moderní prvky s přírodními materiály. „Naším cílem bylo vytvořit prostor, který hostům poskytne luxusní zážitek, ale zároveň bude respektovat krásu šumavské přírody,“ říká provozní ředitel resortu D9 Milan Vobruba.

A jak přišel ke svému názvu? Vobruba, který se na přeměně z původního penzionu podílel od samého začátku, to popisuje takto: „Inspirace přišla od čísla devět, jelikož s devítkou jsme se potkávali při rekonstrukci na každém kroku. Nejdříve se z původních jedenácti pokojů mělo stát devět pohodlných apartmánů. A návštěvníci i dodavatelé mluvili o tomto místě jako

o tom za devatero horami, devatero řekami atd. Tak jsme se rozhodli pro název Devatero. Ale pro zahraniční turisty trochu složitě na vyslovení, že? Proto i zkrácená verze Resort D9.“

Design perfektně ladí

Ve vstupním prostoru resortu si nejde nevšimnout osvětlené velké vintéky a také krbu s dřevem, obojí dodává interiéru příjemnou atmosféru. Tu podtrhuje i recepce doplněná o pařez ze starého smrku, který se nechával tři roky vyschnout. Všech devět stylových apartmánů je navrženo tak, aby hostům poskytovaly maximální pohodlí. Dominuje jim dřevo a kámen, což



📍 **Resort D9**
Želnavá 5

vytváří rustikální, ale zároveň svěží atmosféru v přírodních barvách.

„Designového řešení se ujala Jana Langerová a jsou promyšlena do posledního detailu, včetně světla a barev, které celý prostor zútulňují a umožňují hostům cítit se jako doma,“ vzpomíná na spolupráci s designérkou Vobruba.

Vše ladí, ať už jde o tapety s motivy želnavské přírody či okolí, nebo prostorné balkony, odkud lze pozorovat západy slunce nad šumavskými kopci. Punc jedinečnosti dodává logo resortu, jehož si všimne bystré oko hosta na ručnicích, závěsech či ubrouscích.

Celý objekt si zakládá na respektu k přírodě, velký důraz je kladen na udržitelnost a ekologii. „Chceme, aby se naši hosté cítili součástí přírody, ale s veškerým pohodlím, které moderní resort může nabídnout,“ říká provozní ředitel.

Zážitky pro všechny smysly

Jedním z hlavních lákadel je kulinářská nabídka. Šéfkuchař klade důraz na čerstvé, sezonní suroviny od místních farmářů a každé jídlo je připravováno s maximální péčí. Středobodem D9 je unikátní vinotéka s výběrem těch nejlepších evropských vín. A je tak pýchou

celého areálu. „Vinotéka ukrývá poklady z nejlepších vinařství. Máme více než 400 druhů vín, takže každý náš host najde své oblíbené. Z bílých vín doporučuji ta špičková z německých či rakouských, červená pak italská a francouzská,“ doplňuje Vobruba. Moderní vinotéka je součástí restaurace, vína zde mohou v klidu zrát i dlouho dobu. Je vybavená nejmodernější technologií, která zajišťuje perfektní a stabilní podmínky.

„Naší specialitou je zážitková gastronomie, která nejen potěší chuťové pohárky, ale přináší též nezapomenutelné momenty. Připravujeme jídla z místních bio produktů a zároveň se neustále snažíme hostům nabízet něco nového,“ doplňuje Votruba. Ráno vás přivítá bohatě naservírovaná snídaně, v poledne potěší výtečný oběd ze sezonních ingrediencí, a když se večer vrátíte příjemně unavení, bude na vás čekat překvapení v podobě zážitkové gastronomie. Ochutnat můžete například pokrmy ze zvěřiny či bizoního masa.

Součástí pobytu je také možnost navštívit relaxační zónu s venkovním jezírkem a rybičkami, kde se dá odpočívat po náročném dni plném aktivit či se zchládit v horkých dnech.

V plánu je i sauna a rovněž rozšíření o provozní zázemí, jako jsou kolárna či lyžárna, která bude pro hosty k dispozici již na tuto zimní sezonu.

Relaxace v přírodě

Resort D9 neslouží jen jako místo k přespání. „Chceme, aby si tady každý mohl užít chvíle klidu, relaxace a naprostého komfortu. Ať už přijedete na víkend, nebo na delší dobu, naším cílem je, abyste se k nám rádi vraceli,“ uzavírá Milan Vobruba.

Šumavská příroda, jež resort obklopuje, nabízí nejen klid a relaxaci, ale i mnoho aktivit pro každého ve všech ročních obdobích – od pěších túr, cyklovýletů až po zimní sporty. Během letních měsíců si můžete užít koupání nebo rybaření na Lipně, v zimě pak lyžování v nedalekých střediscích, jako je rakouský Hochficht. Můžete podniknout i celodenní výlet do hodinu vzdálených termálních bazénů v německém městečku Bad Füssing.

V D9 rádi uvítají nejen páry, ale i firemní klienty, kteří zde mohou požádat školení, teambuildingy a další akce. Je to ideální místo, které spojuje luxusní prostředí s možnostmi outdoorových aktivit a soukromím pro práci i zábavu. ●